

„ЖДУ ВСТРЕЧИ С РОДНОЙ ОСЕТИЕЙ“

После успешных гастролей на курортах Черноморского побережья и Кавказских минеральных вод концертная группа балета Большого театра Союза ССР во главе с ведущей солисткой театра заслуженной артисткой Северо - Осетинской АССР Светланой Адырхаевой приезжает в г. Орджоникидзе.

В программе концерта классические и характерные сцены и танцы из балетов русских, западных композиторов. Всепобеждающий апофеоз любви и счастья — адажио из балета «Лебединое озеро» П. И. Чайковского, пленяющий своими яркими красками 7-й вальс Шопена, чарующие своим лиризмом адажио из бале-

та Д. Хаханова «Хетаг», необыкновенно взволнованную «Мелодию» Глюка исполняет Светлана Адырхаева в этом вечере балета. Партнером ее выступает талантливый танцовщик Станислав Власов.

Характерные танцы из балетов Л. Минкуса «Дон-Кихот», С. Прокофьева «Золушка», оперы М. И. Глинки «Иван Сусанин» исполняют солисты балета Валерия Пензурова и Валерий Туманов.

В классическом репертуаре свое замечательное искусство покажет творческая молодежь Большого театра: Людмила Власова, Нина Валович, Тузар Гиоев, Леонид Здоровов и др. Все артисты балета и особенно Светлана Адырхае-

ва с волнением ждут встречи с осетинским зрителем.

«Через три года я снова приезжаю в родную Осетию,—говорит Светлана, — и я с нетерпением жду встречи с народом, давшим мне крылья для творческого полета, народом, который открыл для меня путь на большую сцену! До скорой встречи, дорогие мои земляки!»

К. КУЛАЕВ.